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Итоговый тест для 8 класса 
I вариант


Обязательная часть

1. Если числа a и b таковы, что a > b > 0, то:

А. 
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Б. 
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В. 
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Г. Для сравнения не хватает данных

2. Расположите в порядке возрастания числа: 2
[image: image7.wmf]7

; 5,7; 4
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.

А. 4
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Б. 5,7; 4
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В. 2
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; 4
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; 5,7
Г. 2
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3. Вычислите: 
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А. 0 
Б. 
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В. 
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Г. 2
[image: image20.wmf]3


4. Решите уравнение 9x2 – 4 = 0.

А. 
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Б. –
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В. –
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Г. 
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5. Дискриминант квадратного уравнения 2x2 – 5x + 3 = 0 равен:
А. 19 
Б. 1
В. 31
Г. 49
6. Сократите дробь 
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А. 
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В. 
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Г. 
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7. Если x1 и x2 корни уравнения x2 + 7x – 3 = 0, то:

А. x1 + x2 = –7; 
x1x2 = –3
В. x1 + x2 = 7; 
x1x2 = –3
Б. x1 + x2 = 7; 
x1x2 = 3
Г. x1 + x2 = 3; 
x1x2 = –7
8. Решите уравнение x2 – 2x – 3 = 0.


Ответ: ____________________

9. Решите уравнение 
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Ответ: ____________________
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10. Дана функция y = ax2 + bx + c. На каком из рисунков изображен ее график, если известно, что a < 0 и квадратный трёхчлен ax2 + bx + c имеет два положительных корня?

См. на обороте
11. На рисунке изображены графики функций y = x2 – 2x – 1 и 
y = x – 1. Используя графики функций, решите систему уравнений 
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Ответ: ____________________

12. Расстояние между пристанями 24 км. На путь от одной пристани до другой и обратно моторная лодка тратит 5 ч. Определите скорость моторной лодки в стоячей воде, если скорость течения реки равна 2 км/ч.
Пусть скорость моторной лодки равна x км/ч. Какое из уравнений соответствует условиям задачи?

А. 
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В. 
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Б. 
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Г. 
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Дополнительная часть

13. Найдите значение выражения 
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Ответ: ____________________

14. Два печника сложили печку в загородном доме за 14 дней, причем второй печник присоединился к первому через 3 дня после начала работы. Известно, что первому печнику на выполнение всей работы потребовалось бы на 6 дней больше, чем второму. 
За сколько дней мог сложить печку каждый печник, работая отдельно?

Ответ: ____________________


Итоговый тест для 8 класса 
II вариант

Обязательная часть

1. Если числа a и b таковы, что a < b < 0, то:

А. a2 > b2
Б. a2 < b2
В. a2 = b2
Г. Для сравнения не хватает данных

2. Расположите в порядке возрастания числа: 3
[image: image39.wmf]5

; 6,7; 4
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.

А. 4
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Б. 6,7; 3
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В. 6,7; 4
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Г. 3
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3. Вычислите: 
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А. 4 
Б. 2
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В. 0
Г. 
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4. Решите уравнение 4x2 – 9x = 0.

А. 0; 
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Б. 0; 
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В. 
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Г. 
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5. Дискриминант квадратного уравнения 3x2 – 5x + 2 = 0 равен:

А. 49 
Б. 31
В. 19
Г. 1

6. Сократите дробь 
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7. Если x1 и x2 корни уравнения x2 + 3x – 7 = 0, то:

А. x1 + x2 = 3; 
x1x2 = 7
В. x1 + x2 = –3; 
x1x2 = 7
Б. x1 + x2 = –3; 
x1x2 = –7
Г. x1 + x2 = –7; 
x1x2 = –3

8. Решите уравнение x2 – x – 2 = 0.


Ответ: ____________________

9. Решите уравнение 
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Ответ: ____________________

10. Дана функция y = ax2 + bx + c. На каком из рисунков изображен ее график, если известно, что a > 0 и квадратный трёхчлен ax2 + bx + c имеет два корня разных знаков?
[image: image69.png]



См. на обороте

11. На рисунке изображены графики функций y = x2 – 2x – 3 и y = –x – 1. Используя графики функций, решите систему уравнений 
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Ответ: ____________________

12. Расстояние между пристанями 36 км. На путь от одной пристани до другой моторная лодка тратит на 1 ч и больше времени, чем на обратный путь. Определите скорость течения реки, если скорость моторной лодки в стоячей воде равна 15 км/ч.

Пусть скорость течения в стоячей воде равна x км/ч.
Какое из уравнений соответствует условиям задачи?

А. 
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Дополнительная часть

13. Найдите значение выражения 
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Ответ: ____________________

14. Два токаря выполнили задание за 15 дней, причем второй токарь присоединился к первому через 7 дней после начала работы. Известно, что первому токарю на выполнение всей работы потребовалось бы на 7 дней меньше, чем второму. За сколько дней мог выполнить задание каждый токарь, работая отдельно?

Ответ: ____________________

Инструкция по проведению и проверке итогового теста (8 класс)

Работа предназначена для проверки достижения учащимися обязательного уровня обучения. Она включает основные вопросы, изученные в 8 классе по курсу алгебры С.М. Никольского и др. На проведение работы отводится 45 мин.
Выполняя работу, учащиеся могут делать вычисления на выданном им бланке с условиями задач или на заранее приготовленном для черновой работы листе. Черновые вычисления учащихся или их отсутствие не влияют на оценку работы. Задача обязательной части считается решенной, если верный ответ вписан на выданном листе после слова Ответ или обведена одна буква, соответствующая верному ответу. Задача дополнительной части считается решенной, если верный ответ вписан на выданном листе после слова Ответ или обведена буква, соответствующая верному ответу, а также на отдельном листе приведено обоснованное решение задачи.
При оценивании работ можно придерживаться следующих правил.
В классе, работающем по обычной программе, отметки выставляются за решение 12 задач обязательной части: 

«5» — за верное решение 11 или 12 задач;

«4» — за верное решение 9 или 10 задач;

«3» — за верное решение 7 или 8 задач.

В классе, работающем по программе с углубленным изучением математики, отметки выставляются по одному из двух правил по выбору учителя.

1) За решение 12 задач обязательной части: 

«5» — за верное решение 11 или 12 задач;

«4» — за верное решение 10 задач;

«3» — за верное решение 9 задач.

При этом задачи дополнительной части оцениваются дополнительной отметкой в случае успеха.

2) За решение 14 задач обязательной и дополнительной частей: 

«5» — за верное решение 12 или 13 задач, среди которых есть хотя бы одна из задач дополнительной части;

«4» — за верное решение 11 задач;

«3» — за верное решение 10 задач.

Правила оценивания работы могут быть смягчены учителем с учетом уровня подготовки учащихся класса.

Верные ответы 

I вариант

Обязательная часть

1. Б. 2. В. 3. А. 4. В. 5. Б. 6. Г. 7. А. 8. –1; 3. 9. –2. 10. Г. 11. (0; –1), (3; 2). 12. Г.

Дополнительная часть

13. 2. 14. 28 дней и 22 дня.

II вариант

Обязательная часть

1. А. 2. Б. 3. В. 4. А. 5. Г. 6. В. 7. Б. 8. –1; 2. 9. 2. 10. А. 11. (–1; 0), (2; –3). 12. Г.

Дополнительная часть

13. 4. 14. 21 день и 28 дней.

Инструкция по заполнению Итоговой таблицы (8 класс)

Перед проверкой работы в Итоговой таблице заполняются сведения о школе (номер школы, населенный пункт), о классе (общеобразовательный или с углубленным изучением математики — ненужное убрать), число учебных часов в неделю на курс «Алгебра, 8». 

Все работы учащихся каждого варианта нумеруются и информация о выполнении заданий каждым учащимся вносится в строку таблицы под этим номером (заполняется только выделенное цветом поле таблицы, суммирование в строках и столбцах выполняется автоматически).

Верное выполнение каждого задания отмечается в таблице цифрой 1, неверное выполнение — цифрой 0, при отсутствии ответа поле остается свободным.

По желанию учителя краткий отзыв на работу и оценка учителем ее итогов (в произвольной форме) пишется в отдельном файле и присылается вместе с итоговой таблицей по адресу av@shevkin.ru. В поле «Тема» указать: Итоги выполнения теста «Алгебра, 8». 
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